



Socrates



## CMC – Invățarea limbilor străine pentru studenți

*CMC (Communicating in Multilingual Contexts) (Comunicare în contexte multilingve)* este destinat să ajute studenții să-și amelioreze competențele lingvistice în vederea beneficiilor de oportunități de a studia în străinătate. Proiectul utilizează materiale de predare inovatoare rezultate în urma unui parteneriat între șase universități din Italia, Țările de Jos, Portugalia, Slovacia, Spania și Regatul Unit. Competențele lingvistice devin din ce în ce mai importante în educația superioară și sunt vitale pentru studenții care doresc să se deplaseze în Europa. Programele de schimb ale UE recunosc necesitatea stimulării unei comunicări interculturale și promovării diversității culturale și este important ca studenții să îndeplinească standardele lingvistice impuse de universitățile lor gazdă. În plus, competențele lingvistice bune îi vor ajuta pe studenți să profite din plin de perioada sederii lor în străinătate. Candidații potențiali în cadrul unui schimb pot accesa un site web cu materiale multimedia de învățare a limbilor străine, în șase limbi străine, pe baza abordării Invățare integrată bazată pe conținut a unei limbi străine (CLIL) (Content and Language Integrated Learning). Nivelurile de competență sunt legate de Cadrul comun european de referință, după cum urmează: A1/A2 (olandeză, portugheză, slovacă); B1/B2 (italiană); B2 (engleză, spaniolă). Cursurile au drept scop furnizarea instrumentelor necesare studenților pentru a se adapta la mediul academic, lingvistic și cultural din Țările în care intenționează să studieze. Printr-o serie de sarcini și activități stimulante, studenților le sunt prezentate șase situații reale din campus (biroul Socrates, centrul de limbi străine, banca, cafeneaua, asociația studenților și agenția de turism), precum și locurile de interes cultural din și în vecinătatea orasului sau a regiunii universitare. *CMC* a primit premiul European Label 2006, recunoașterea succesului proiectului în promovarea procesului de învățare și predare a limbilor străine.

### COORDONATOR

**DE PROIECT:** Università della Calabria

**COORDONATE**  
**PERSOANE DE**  
**CONTACT:** Carmen Argondizzo  
 Via Pietro Bucci cubo 3D,  
 I-87036 Arcavacata di  
 Rende  
 Tel.: +39 0984 492239  
 Fax: +39 0984 496222  
 E-mail:  
 c.argondizzo@unical.it

### PARTENERIAT:

Universidad de Santiago de  
 Compostela (ES), Universiteit Maastricht (NL), Instituto Politécnico  
 de Castelo Branco (PT), Technická Univerzita v Kosiciach (SK),  
 The London School of Economics and Political Science (UK),  
**LIMBI ȚINTĂ:** olandeză, engleză, portugheză, slovacă, spaniolă  
**GRUPA DE VÂRSTĂ:** 19–25  
**SITE WEB:** <http://www.cmcproject.it>  
**DURATA PROIECTULUI:** Data de debut: 2004  
 Data de finalizare: 2007

## INFORMAȚII